

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14.03.2024 № 781-пм

г. Магадан

О внесении изменений в реестр муниципальных услуг муниципального образования «Город Магадан», утверждённый постановлением мэрии города Магадана от 10.06.2022 № 1844-пм «Об утверждении реестра муниципальных услуг муниципального образования «Город Магадан»

В целях урегулирования процедуры выдачи разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотного воздушного судна, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования «Город Магадан», а также посадку (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов муниципального образования «Город Магадан» площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в реестр муниципальных услуг муниципального образования «Город Магадан», утверждённый постановлением мэрии города Магадана от 10.06.2022 № 1844-пм «Об утверждении реестра муниципальных услуг муниципального образования «Город Магадан», следующие изменения:
- 1.1. В пункте 1.51 Раздела I «Муниципальные услуги, предоставляемые отраслевыми (функциональными) органами мэрии города Магадана» в графе «Ответственный исполнитель, организующий предоставление муниципальной услуги» слова: «Сектор по противодействию терроризму и экстремизму, взаимодействию с правоохранительными органами мэрии

города Магадана» заменить словами: «Управление административнотехнического контроля мэрии города Магадана».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан